

"Медиа-мост" признан банкротом

Некогда один из крупнейших медиа-концернов России – "Медиа-мост" – сегодня был объявлен банкротом. Заявление Министерства по налогам и сборам о ликвидации империи Гусинского было рассмотрено Арбитражным судом Москвы еще 29 мая 2001 года.

Тогда суд возложил обязанность по ликвидации "Моста" на учредителей компании. Однако средств на ликвидацию не хватало, и для того, чтобы погасить задолженность перед кредиторами, ликвидационная комиссия подала заявление суду, чтобы тот признал "Медиа-Мост" банкротом. Это решение 13 октября было поддержано внеочередным собранием акционеров "Медиа-Моста". Заявление ликвидационной комиссии суд удовлетворил сегодня.

Сегодня суд открыл конкурсное производство по процедуре ликвидируемого концерна сроком на один год. Конкурсным управляющим по желанию ликвидационной комиссии назначен Сергей Иванов.

Кредиторская задолженность "Медиа-Моста" составляет 23,6 млрд руб. (из них задолженность перед третьей очередью - составляет 1,4 млрд рублей). Задолженность перед юридическими лицами – 21 млрд руб., дебиторская задолженность - более 6 миллиардов. Активы же компании на сегодняшний день насчитывают всего 7,6 млрд рублей.

Бывший владелец "Медиа-Моста" Владимир Гусинский в настоящее время живет за рубежом. Он не остался в долгу перед российскими властями. Еще в мае этого года он выиграл судебный процесс в Европейском суде по правам человека, который признал, что в России его незаконно содержали под стражей. Суд в составе семи членов из Азербайджана, Бельгии, Болгарии, Дании, Италии, Греции и России единодушно признал, что в деле имеются нарушения ст. 5 Европейской конвенции по правам человека, в которой речь идет о праве на свободу и безопасность, и ст. 18 того же документа - в ней говорится о рамках применения ограничений на права человека.

Тогда российские представители попробовали опротестовать решение Страсбургского суда в Большой палате. Однако несколько дней назад суд постановил, что решение по делу Гусинского является окончательным. К тому же российские власти должны компенсировать судебные расходы Гусинского и выплатить ему €88 тысяч.

Автор: Т.Жумаров © Утро.Ru ЭКОНОМИКА , РОССИЯ 2245 25.11.2004, 23:19 260

URL: <https://babr24.com/?ADE=17912> Bytes: 2113 / 2113 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)